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Tipo Ano Número Nº Processo Ano Processo
REQ 2020 0183 00000000183 2020

........Autor:.MÁRCIA LIA
Órgão:.SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

OBJETO
REQUER AO SENHOR SECRETÁRIO DA SEGURANÇA PÚBLICA INFORMAÇÕES SOBRE CONCURSOS
PÚBLICOS E NOMEAÇÕES PARA CARGOS, BEM COMO SOBRE AFASTAMENTOS DE POLICIAIS CIVIS E
MILITARES E MEDIDAS TOMADAS EM FUNÇÃO DA PANDEMIA DE COVID-19 DE MODO A NÃO
COMPROMETER A SEGURANÇA DA POPULAÇÃO.

ANDAMENTO

Data Descrição Documento
08/04/2020 PUBLICADO NO D.O PÁG. 6 183-SegurançaPública.doc

INSTRUÇÃO

Data Pasta/Empresa Situação

16/04/2020 SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA Aguardando
Manifestação
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D.O DE 08/04/2020 – PÁG. 6 

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 183, DE 2020 

Nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado 

com o artigo 166 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa de São Paulo, 

requeiro que se oficie ao Senhor Secretário de Segurança Pública Excelentíssimo Sr. 

General João Camilo Pires de Campos, requisitando-lhe as informações a seguir:  

1. Há previsão de posse para os investigadores de polícia, tendo em vista que foi o 

único cargo do certame de 2018 que ainda não foi empossado?  

2. Existe algum planejamento para a nomeação dos remanescentes dos 4 cargos de 

nível médio, visto que havia previsão de término dos que já se encontram na 

Acadepol para junho de 2020?  

3. Os novos editais, que tem a validade da autorização com vencimento em junho de 

2020 serão divulgados? Qual a previsão? Haverá um pedido de prorrogação da 

autorização para os novos editais?  

4. Qual o número de policiais civis e militares que estão com COVID-19? Quantos 

foram afastados? Quais medidas a SSP está tomando para evitar o contágio?  

5. Quais medidas a SSP tem tomando para repor o efetivo de policiais civis e militares 

afastados por suspeita de COVID-19 e não comprometer a segurança da população?  

6. Qual a frequência da divulgação do número de infectados? Há possibilidade da 

divulgação acontecer com mais frequência?  

7. Haverá uma reestruturação nos distritos policiais para se evitar contato e prevenir 

o contágio do coronavírus?  

JUSTIFICATIVA 

Justifica-se o presente Requerimento na prerrogativa do Poder Legislativo de 

fiscalizar os atos da Administração Pública, quanto aos princípios de legalidade, 

impessoalidade, moralidade, economicidade, razoabilidade, finalidade, motivação e 

atendimento ao interesse público.  

Sala das Sessões, em 7/4/2020. 

a) Márcia Lia 
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Governo do Estado de São Paulo
Correio Eletrônico

________________________________________________
Sistema de Acompanhamento Legislativo 16/04/2020 15:01:24

De: Assessoria Técnico-Legislativa
Para: renatolemes@sp.gov.br, adalves@sp.gov.br, jmorcelli@sp.gov.br, dmacellaro@sp.gov.br
CC:
Assunto: Requerimento de Informação nº 183/2020

Senhor Secretário
Venho através deste, nos termos do artigo 20, inciso XVI, da Constituição Estadual, solicitar esclarecimentos
quanto ao questionado no Requerimento de Informação nº 183 de 2020, de autoria da Deputada Márcia Lia,
apresentado na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
Cordialmente,
Antonio Carlos Rizeque Malufe
Secretário Executivo, respondendo pelo expediente da Casa Civil
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Despacho

Interessado: Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo - Deputada Estadual
Márcia Lia
Assunto: REQ 183/2020 - Requer informações sobre concursos públicos e nomeações
para cargos, bem como sobre afastamentos de Policiais Civis e Militares e medidas
tomadas em função da pandemia de covid-19 de modo a não comprometer a
segurança da população.
Número de referência: REQ 183/2020

Cuida o presente de ofício eletrônico da Casa Civil, solicitando manifestação sobre
o assunto epígrafe.

Encaminhe-se ao Comando Geral da Polícia Militar, para
manifestação solicitando restituir instruído a esta Assessoria. 

São Paulo, 16 de abril de 2020.

 

ADRIANA GOMES ALVES
Assistente

Sistema de Acompanhamento Legislativo

Governo do Estado de São Paulo
Secretaria da Segurança Pública

Sistema de Acompanhamento Legislativo
SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA
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GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO
POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO

GAB CMT G

Termo de Desentranhamento

Documento: PMESP-OFI-2020/18421 1º Volume

Responsável: HAROLDO COSTA DA SILVA

Certifico que, nesta data, desentranhei a folha 6 do 1ª Via (Eliminação) do

documento em epígrafe.

Motivo: Interlocutório.

null, 08 de maio de 2020.

HAROLDO COSTA DA SILVA

2. SARGENTO PM

GAB CMT G

Classif. documental 006.01.10.003
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GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO
POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO

GAB CMT G

Termo de Desentranhamento

Documento: PMESP-OFI-2020/19603 1º Volume

Responsável: HAROLDO COSTA DA SILVA

Certifico que, nesta data, desentranhei as folhas 7 a 8 do 1ª Via (Eliminação) do

documento em epígrafe.

Motivo: Interlocutório.

null, 08 de maio de 2020.

HAROLDO COSTA DA SILVA

2. SARGENTO PM

GAB CMT G

Classif. documental 006.01.10.003
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Ofício

Número de Referência: GabCmtG-2195/100/20
Interessado: SSP
Assunto: Requerimento de Informação nº 183/2020 (SSP-PAR-REC)

Ao Ilustríssimo Senhor Chefe da Assessoria Parlamentar da Secretaria da Segurança Pública

   RENATO LEMES.

 

 

 

Com os cordiais cumprimentos, incumbiu-me o Comandante-Geral de restituir a
Vossa Senhoria o expediente SSP-EXP-2020/01556, que trata do Requerimento de Informação
nº 183, de 2020, de autoria da Deputada Estadual Márcia Lia, de informações sobre concursos
públicos e nomeações para cargos, bem como sobre afastamentos de policiais civis e militares e
medidas tomadas em função da pandemia de COVID-19 de modo a não comprometer a
segurança da população, nos termos consignados no expediente de origem, respondendo,
consoante manifestação do Estado-Maior desta Instituição, aos questionamentos feitos pela
parlamentar conforme segue:

1. Qual o número de policiais militares que estão com COVID-19? Quantos
foram afastados? Quais medidas a SSP está tomando para evitar o contágio?

Resposta: A Polícia Militar do Estado de São Paulo (PMESP) possui 83 policiais
militares afastados por contaminação pelo COVID-19, sendo que todos estão afastados do
serviço.

Foi definido como equipamento de proteção individual básico o uso de máscaras de
proteção, luvas e álcool 70%, na forma de gel, para a higienização das mãos.

Foram criados procedimentos operacionais padrão para os casos de atendimento
de ocorrências com pessoas suspeitas de contaminação ou contaminadas pelo coronavírus;
utilização, retirada e descarte de equipamento de proteção individual, higienização de viatura e
de equipamentos eletrônicos e limpeza e desinfecção de instalações físicas.

Foram suspensos os cursos de aperfeiçoamento e especialização, em especial o
Estágio de Aperfeiçoamento Profissional, o Teste de Aptidão Física e o Teste de Aptidão de
Tiro, de forma a mitigar o risco de contaminação decorrente da aglomeração de policiais

Governo do Estado de São Paulo
Polícia Militar do Estado de São Paulo

GAB CMT G

Classif. documental 006.01.10.003
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militares em aulas presenciais.

Foram suspensas as rotinas de Inspeção Anual de Saúde, visando focar o
atendimento médico aos casos envolvendo a pandemia de coronavírus.

Foram definidos protocolos de atendimento pelo Sistema de Saúde da Polícia
Militar, envolvendo procedimentos de triagem, reagendamento de atendimentos eletivos que
apresentem sintomas gripais e isolamento hospitalar e domiciliar de pacientes sintomáticos.

Foi flexibilizado o horário de expediente administrativo, de modo a possibilitar
variações no acesso aos transportes coletivos e otimizar a organização familiar.

Foi disponibilizado o transporte de policiais militares que residem na área do São
José dos Campos e trabalham na região metropolitana de São Paulo, para os policiais militares
que residem na região de Sorocaba e trabalham na região de Osasco.

Foram disponibilizadas acomodações para pernoite dos policiais militares com
dificuldades de se locomover em razão da restrição de linhas intermunicipais.

Foi realizado um amplo projeto de divulgação de informações relacionadas ao
COVID-19 para os policiais militares, por meio do Centro de Comunicação Social, envolvendo
a criação de posts, vídeos, cartazes e mensagens de áudio, e todo este material foi
disponibilizado em um "hotsite" hospedado na Intranet.

Todos esses procedimentos foram idealizados com a premissa de mitigar o risco de
contaminação, garantindo com isso a saúde e a integridade física do policial militar, seus
familiares e da sociedade.

2. Quais medidas a SSP tem tomado para repor o efetivo de policiais militares
afastados por suspeita de COVID-19 e não comprometer a segurança da população?

 Resposta: A PMESP monitora diariamente o número de policiais militares
afastados, em todas as Organizações Policial-Militares (OPM), com a finalidade de realizar o
remanejamento de efetivo caso o número de afastamentos prejudique a atividade operacional.

Insta consignar que, quanto as demais informações requisitadas, deixo de apresentar
resposta por se tratar de questões concernentes à Polícia Civil e a essa Pasta.

Aproveito a oportunidade para renovar a Vossa Senhoria os protestos da minha
estima e consideração.

São Paulo, 14 de maio de 2020.

 

Governo do Estado de São Paulo
Polícia Militar do Estado de São Paulo

GAB CMT G
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PAULO HENRIQUE FONTOURA FARIA
CORONEL PM

GAB CMT G

Governo do Estado de São Paulo
Polícia Militar do Estado de São Paulo

GAB CMT G
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Ofício

Número de Referência: REQ 183/2020
Interessado: Secretário Executivo da Casa Civil - Dr. Antônio Carlos Rizeque Malufe
Assunto: REQ 183/2020 - Requer informações sobre concursos públicos e nomeações
para cargos, bem como sobre afastamentos de Policiais Civis e Militares e medidas
tomadas em função da pandemia de Covid-19.

Senhor Secretário,

Cordialmente cumprimentando-o e em atenção ao Requerimento em epígrafe, de
autoria da Deputada Estadual Márcia Lia, encaminho a Vossa Excelência cópia da manifestação
exarada pelo Comando Geral da Polícia Militar.

Respeitosamente.

São Paulo, 18 de maio de 2020.

 

Alvaro Batista Camilo
Secretário Executivo da Polícia Militar

Secretaria Executiva PM

Governo do Estado de São Paulo
Secretaria da Segurança Pública

Secretaria Executiva PM
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